

podjetniške

novice

Tisoč milj dolgo potovanje se mora začeti z enim samim korakom.

(Kitajski filozof Laozi)



EASI - EURES

Crossborder partnerships and support to cooperation
onintra-EU mobility for EEA countries and social partners



Urnik

Ponedeljek	8.30 – 11.30
	13.00 – 15.00
Sreda	8.30 – 11.30
	13.00 – 15.00

Info Desk



REGIONE AUTONOMA
FRIULI VENEZIA GIULIA

Ugodno financiranje za posodobitev opreme.

Obrestna mera: Euribor +0,00%

- Do porabe kvote
- Prvovrstno zavarovanje z jamstvom SID banke
- Velja samo za naložbe v krožno gospodarstvo (sončne elektrarne, posodobitev opreme, tehnološki razvoj, energetski projekti, ...)

www.phv.si

PH Primorska
hranilnica

Sonanciranje Republike Slovenije in EU iz
Evropskih strukturnih in investicijskih skladov.



SID Banka

Več informacij na spletni strani:
www.skladskladov.si

vsebinska



**Območna obrtno-podjetniška zbornica
Nova Gorica**
Ulica Gradnikove brigade 6, 5000 Nova Gorica
Tel.: +386 (0)5 33 06 600

Roberta Fortuna; E roberta.fortuna@ozs.si;
T +386 (0)5 33 06 600
Matejka Madon; E matejka.madon@ozs.si;
T +386 (0)5 33 06 600
Jerneja Poberaj; E jerneja.poberaj@ozs.si;
T +386 (0)5 33 06 610
Blanka Zver; E blanka.zver@ozs.si;
T +386 (0)5 33 06 609
Jasna Lazar; E jasna.lazar@ozs.si;
T +386 (0)5 33 06 611
Tina Slejko; E tina.slejko@ozs.si;
T +386 (0)5 33 06 601

Delovni čas:
ponedeljek, torek, četrtek: od 8.00 do 16.00,
sreda od 8.00 do 17.00,
petek od 8.00 do 15.00.



**MESTNA OBČINA
NOVA GORICA**

Odprti za sodelovanje
in potrebe obrtnikov
in podjetnikov

4 Aktualno

Festival goriške obrti in podjetništva presenetil s kreativnostjo podjetnikov, 10.000 obiskovalci, Domnom Prevcem in s Kraljico vrtnic 2023

12 Ali ste vedeli ...

22 Člani se predstavijo

Pomembni sta ustvarjalnost in svežina (Urška Grilj)

Pogum in trud za uresničitev življenjskih sanj
(Marčelo Hervatin)

Plavanje, smučanje, tenis, fitnes, osebni treningi in še bi lahko naštevali (Mika šport)

Odgovorna urednica: **mag. Roberta Fortuna** • Izvršna urednica: **Barbara Skorjanc** • Ustanovitelj in izdajatelj glasila: **Območna obrtno-podjetniška zbornica Nova Gorica**, Ul. Gradnikove brigade 6, 5000 Nova Gorica, telefon: (05) 330 66 00, fax (05) 330 66 15 • e-pošta: **ooz.novagorica@ozs.si** • spletna stran: **www.ooz-novagorica.si** • Lektoriranje: **Anja Pišot** • Prelom in priprava za tisk: **Grafika Soča, d.o.o.** • Tisk: **Grafika Soča, d.o.o.** • Oglasno trženje: **OOZ Nova Gorica**, tel.: 05 330 66 00 • Naklada: **1500 izvodov** • Distribucija: **Pošta Slovenije** • Glasilo je brezplačno, sodi med informativne publikacije in je namenjeno članom OOOZ Nova Gorica.

Festival goriške obrti in podjetništva presenetil s kreativnostjo podjetnikov, 10.000 obiskovalci, Domnom Prevcom in s Kraljico vrtnic 2023

Besedilo: Jasna Lazar, Foto: Teja Lazar

23. maja je **Območna obrtno-podjetniška zbornica Nova Gorica** center Nove Gorice spremenila v mesto tisočerih doživetij. Da je temu res tako, lahko priča več kot **10.000 obiskovalcev**, ki se je tekom dneva z velikim zanimanjem sprehodilo po prizorišču in zadovoljilo malodane vse čute. Na račun številnih dogodkov v dogodka je festival postal sinonim mesta doživetij in se usedel v srca vseh obiskovalcev. Velik del dogodka so bili prav podjetniki in obrtniki, ki so z izjemno kreativnostjo predstavljali svoje dejavnosti, s ciljem, da presenetijo in navdušijo.



Od leve proti desni: Blaž Cvar (predsednik OZS), Primož Černic (predsednik OZ Nova Gorica) in Samo Turel (župan MONG).

Primarni cilj **Festivala goriške obrti in podjetništva** je vse doslej bil predvsem v tem, da se obrtniki in podjetniki predstavijo širši javnosti, se z njo povežejo in opozorijo nase ter na svojo dejavnost. Takšni odnosi pa nedvomno vodijo tudi k vzpostavitvi **odnosa do lokalnega okolja**, v katerem ta javnost živi, se zaposluje, se ozavešča in nenazadnje usmerja mlade generacije pri poklicnih usmeritvah in iskanju zaposlitve. Koncept, ki ga je zbornica letos začela konkretno zasledovati s tem dogodkom, pa še intenzivneje vključuje vse lokalne akterje, kot so osnovne in srednje šole, mladi podjetniki in prevzemniki, gasilci, vojska, policija, zdravstvene institucije, klubi, društva, radio in še bi lahko naštevali. Doživetja, ki so jih ustvarjala podjetja in obrtniki, da bi se predstavili, so zato bila le eno od presenečenj. Da ne omeni-

mo slovesnega odprtja s **častno gardo Slovenske vojske**, pihalnega orkestra Glasbene šole Nova Gorica, policije, ki je pritegnila pozornost s **konjeniško in specialno enoto**, in velikim presenečenjem – vrhunskim športnikom **Domnom Prevcom**, ter nenazadnje **Mini Planico**, na kateri so se lahko najmlajši preizkusili v »mini skokih«. Seveda pa niso bila samo doživetja tista, ki niso poznala meja, temveč tudi okusi. Restavracije, ki so za svoj rajon izbrale zelenico v Bevkovem parku, so nehote širile omamne vonjave in zadrževale množice ljudi pozno v večer. Dišalo je tudi v središču samega prizorišča, kjer so svoje mesto zavzeli osnovnošolci, ki so se s pomočjo Mojce Trnovca, žirantke iz šova **Mali šef Slovenije**, potegovali za zmago v štafetnem tekmovanju v peki palačink. Vsak kotiček je nudil svojevrstno doživetje, med katerimi tudi ne gre spregledati **kolesa sreče**, ki je ves dan razveseljevalo mimoidoče s številnimi darili. Obiskovalce so presenetila tudi večja lokalna podjetja, ki so se letos odločila biti del tega povezovalnega dogodka, med drugim tudi Goriške lekarne, Bolnišnica dr. Franca Derganca, Zdravstveni dom Nova Gorica in NIJZ, Slovenska vojska, policija ter gasilci. Eden izmed razlogov za to je tudi promocija dejavnosti in poklicev, saj tako širom Slovenije kot tudi v Evropi že nekaj let potekajo intenzivna ozaveščanja s področja promocije poklicev in je zato nedvomno učinek toliko večji, ko se za skupni cilj zavzamejo vsi vpleteni akterji. Nenazadnje pa se je pod odrom v poznih popoldanskih urah zbralo še toliko več ljudi, ki so želeli dočakati zmagovalko izbora **Kraljice vrtnic 2023**.

Takšnih priložnosti, kot je **Festival goriške obrti in podjetništva**, je malo, če že ne premalo. Zato je za vsakogar, ki želi biti del nečesa večjega, predvsem pa v mreži povezanih, udeležba na takšnem festivalu ključnega pomena. Festival goriške obrti in podjetništva zato ni zgolj eden izmed dogodkov na koledarju, je odličen odgovor na tisto, kar naša regija potrebuje.



Številni klubi in društva so se predstavili množici obiskovalcev.



15 kandidatk se je potegovalo za naziv Kraljica vrtnic 2023.



Brez mladih nam do festivala ni ... Prav mladi iz različnih društev in klubov so bili namreč tisti, ki so dogodku dodali unikatnost ter mu pričarali edinstveno vzdušje. Mnogi so se lahko preizkusili celo v poklicih, ki so jih nekateri obrtniki izvajali kar na prizorišču.





Kdo bi si mislil, da bomo kdaj na prehodu za pešce pekli palačinke? Več kot 60 učencev različnih osnovnih šol se je namreč z velikim zanimanjem odločilo za udeležbo v štafetnem tekmovalstvu v peki palačink. Na koncu žal teh nič ni ostalo za nas, saj so jih kar sami pojedli. O tem, katera ekipa se je najbolj odrezala, pa je odločala prav žirantka Malega šefa Slovenije, Mojca Trnovec.



KULINARIČNI UŽITKI



Je kaj lepšega, kot preizkusiti najrazličnejše gurmanske jedi pod milim nebom in v dobri družbi? In zakaj ne končno imeti priložnost spoznati prav tiste mojstre »iz ozadja«, ki običajno te gurmanske umetnine ustvarjajo?



Za vse tiste, ki dogodka niso uspeli videti v živo, so mu lahko prisluhnili. Radio Robin je redno poročal o dogajanju in tako poskrbel, da je Goriška bila ves čas na tekočem.



Frizerska stroka je bila na dan dogodka še posebej zaposlena, saj je med drugim skrbela tudi za pričeske kandidatke za Kraljico vrtnic. A navkljub hitremu tempu je bilo za vse poskrbljeno s srcem.



Izpod rok nekaterih umetnikov in obrtnikov so nastajale čudovite umetnine.



Za dobro vzdušje in ritem je poskrbela tudi glasbena skupina Mestni utrip.



Z Urško Grilj na čelu je sekcija grafičarjev majice tiskala kar na stojnici in s tem poskrbela, da smo kanček vzdušja s festivala lahko odnesli tudi domov.



Nekateri so na festivalu poskrbeli, da so bili obiskovalci še bolj sproščeni kot sicer.



Navkljub močnemu soncu in vročini je dogodek privabil več kot 10.000 obiskovalcev.



Kako pomembno je povezovanje, so v slavnostnih govorih ob odprtju dogodka med drugim izpostavili tudi Samo Turel (župan MONG), Primož Černic (predsednik OOO Nova Gorica) in Blaž Cvar (predsednik OZS).



Policija se je dogodka udeležila tako s konjeniško kot s specialno enoto. Razveselila pa še s številnimi drugimi atrakcijami, med drugim tudi Domnom Prevcem, ki je s svojo preprostostjo in toplino razveselil vse od tistih najmlajših do najstarejših.



Priče smo bili nastopu častne garde ob odprtju dogodka, obenem pa je bila Slovenska vojska na voljo vsem tistim, ki so želeli izvedeti kaj več, tudi o poklicih, ki jih ta nudi.



Kreativnosti in dobre volje pri predstavitvah razstavljalcev ni manjkalo.

Z udeležbo nas je razveselila tudi Gasilska enota Nova Gorica. Brez pomislekov so bili zainteresirani za eno »gasilsko«.

Festival je popestrilo tudi kolo sreče podjetja Spintec, ki je na festivalu poskrbelo za več kot 40 nagrad.



V večernem programu sta na odru za dodatno vzdušje poskrbeli tudi Plesna šola Kre-art in Plesna šola ProDC.



Izbiralo se je tudi Kraljico vrtnic 2023. Tekmovanja se je udeležilo 15 deklet, med katerimi so razglasili zmagovalko, 1. in 2. spremljevalko ter Miss Manufacture. Dogodek sta podprla tako Manufaktura kot Trgo ABC in s tem poskrbela, da sta izbor in modna revija potekala na visokem nivoju, kandidatkam pa z nagradami toliko bolj polepšala večer.



Ali ste vedeli ...



... da je podjetje GOSTOL nedavno doseglo pomemben preboj na zahtevnem in konkurenčnem nemškem trgu s proizvodno linijo, ki danes dnevno speče kar 71 ton kruha? GOSTOL je nemškega naročnika prepričal s popolnoma prilagojeno rešitvijo, ki je ustrezala prostorskim, proizvodnim in izdelčnim zahtevam. Ta prilagodljivost je bila ključna prednost podjetja, saj konkurenti pogosto ponujajo le standardne rešitve. S skoraj dvema milijonoma evrov vložka v posodobitev proizvodnega procesa in nove opreme želijo še izboljšati svojo proizvodnjo. GOSTOL, podjetje z več kot 75-letno tradicijo, je pomemben del goriškega gospodarstva. Iz majhne livarske delavnice v Solkanu se je razvilo v sodoben proizvodni obrat, ki danes zaposluje približno 230 ljudi. Njegova glavna dejavnost je razvoj, proizvodnja in dobava visoko tehnoloških avtomatiziranih industrijskih linij za proizvodnjo različnih vrst kruha in pekovskih izdelkov. Podjetje izvozi kar 98 % svoje prodaje in ima stranke na vseh kontinentih.



celovite rešitve
za pekarsko
industrijo



... da je na področju igralnštva velesila prav Slovenija? Prve prave elektronske rulete namreč prihajajo iz Slovenije. »Made in Slovenia« pomeni veliko konkurenčno prednost.

Trenutno se podjetje Spintec uvršča med pet najuspešnejših podjetij na svetu v svojem segmentu. Poleg tega da so prisotni na slovenskem trgu, se lahko pohvalijo še s šestimi celinami, največ prodajo v Macao (Azija), Argentino (Južna Amerika) in Severno Ameriko.

Proslavili so že 13 let obstoja.

Zaposlujejo več kot 70 ljudi različnih profilov, od programerjev, informatikov, elektricarjev, mizarjev, prodajnikov, do gostinskega kadra v NOE bar&restaurant. Omogočajo tudi prakso na različnih področjih, med katero dijaki in študentje pridobijo kakovostno znanje.

Na lokalnem področju imajo že dolgo tradicijo družbeno koristnih aktivnosti, ki vključujejo vse od podpiranja mladih podjetnikov, športnikov, umetnikov do dobrodelnih dogodkov. Direktor podjetja Spintec, Goran Miškulin, meni, da je družbena odgovornost vsakega uspešnega podjetnika, da dobiček deli tudi z lokalno skupnostjo.



Ali ste vedeli ...

V rubriki »Ali ste vedeli ...« predstavljamo zanimivosti podjetij, ki so podprla Festival goriške obrti in podjetništva.

... da ima zlato status hranilnika vrednosti, medtem ko je srebro strateška kovina industrijskega povpraševanja? Če želite ohraniti premoženje, je tu zlato. Če želite strateško razmišljati in stopiti v akcijo, uporabite obe kovini.



»Z ukinitvijo zatega standarda smo izgubili zaščito, ki nam preprečuje zaplembo premoženja skozi inflacijo.«

Alan Greenspan, bivši predsednik ameriške centralne banke

... da je srebro druga najbolj zaželeno kovina na svetu in da je bila včasih denar?

80 % vsega izkopanega srebra se uporabi v industrijske namene. Zaradi svojih nepogrešljivih in unikatnih značilnosti je danes za industrijo najpomembnejša kovina na svetu. S stališča surovin pa po pomembnosti zaseda drugo mesto na svetu, takoj za nafto. Zaradi specifičnih lastnosti, ki jih ni moč najti v drugih kovinah, je srebro s strani Evropske komisije uvrščeno med 14 najpomembnejših strateških kovin, potrebnih za razvoj in napredek gospodarstva.

Zato je zelo pomembno, da poznamo te informacije in jih izkoristimo v svojo korist. Kako in na kakšen način, vam podjetje Elementum z veseljem pokaže strategijo, s katero lahko dosežete svoje cilje. Kontaktna oseba: Rajka Stanko, mobilna št.: 030 288 441.

... da v podjetju ISOMAT stremijo za inovacijami in se zavzemajo za razvoj novih izdelkov, ki prispevajo k trajnostni prihodnosti? Najpomembnejša skupina izdelkov, ki so jih razvili, so barve ISOMAT COLOR SYSTEM za notranje in zunanje površine, za strateško prednostno nalogo pa so si postavili trajnost in pred kratkim oblikovali tudi nov logotip ISOMAT – for a sustainable future.

Podjetje ISOMAT je eden najpomembnejših dobaviteljev gradbenih materialov na področju JV Evrope. Družba proizvaja in distribuira več kot 350 tehnološko naprednih izdelkov. Pri podjetju ISOMAT nenehno razvijajo in proizvajajo visokokakovostne ter kvalitetne izdelke, da bi ustvarili zdravo življenjsko in delovno okolje.

Njihovi izdelki so bili nagrajeni z mednarodnimi certifikati za tehnične lastnosti ter za prijaznost izvajalcu, končnemu uporabniku in okolju. Dva najpomembnejša certifikata vključujeta Ecolabel in EMICODE, pridobljena na podlagi obsežnih znanstvenih testiranj na priznanih inštitutih.



for a sustainable future

**Tradicionalno srečanje obrtnikov in podjetnikov
OOZ Nova Gorica bo v petek, 29. septembra ob
18.00 v sejni dvorani MONG.**

Iskrena zahvala podjetjem, našim sponzorjem, ki so se odločili biti del Festivala goriške obrti in podjetništva in s tem podprli iniciativo po še večjem povezovanju. Mali, veliki, srednji ... ne glede na velikost, skupaj povezani za dobro naših lokalnih skupnosti.



Ponovno srečanje frizerske stroke – izobraževanja na OOOZ Nova Gorica se kar vrstijo

Besedilo: Jasna Lazar, Foto: Ivana Mužina



17. junija je na Območni obrtno-podjetniški zbornici Nova Gorica potekal seminar priznane frizerske znamke L'Oréal Professionnel Paris. Udeležence je v nove trende vpeljala ekipa edukatorjev, ki je v ospredje postavila predvsem novo modno tehniko barvanja French Balayage Pearls in načine stiliziranja večernih pričesk.

Udeleženci seminarja so z veliko vnemo in interesom sodelovali v interaktivnem izobraževanju, kjer ni manjkalo dobre volje in želje po znanju. Poleg praktične predstavitve na lutki in modelih je ekipa v osrednje prizorišče postavila predvsem barve za lase brez amonijaka, proizvode za stiliziranje pričeske in linijo profesionalnih izdelkov za domačo uporabo. Na ta način so zaokrožili celoten spekter frizerske ponudbe – od storitve, ki jo stranka lahko doživi le pod izkušeno roko pro-

fesionalca, do področja svetovanja, ko je stranka lahko deležna koristnih nasvetov s področja »samoskrbe«. Prav slednje je med drugim tisto, kar običajno postavlja ločnico med dobrim od povprečnim strokovnjakom.

Po končanem izobraževanju se je dobro vzdušje nadaljevalo v duhu mreženja in zabavnega druženja, kar je nedvomno prineslo dogodku še toliko večjo vrednost. S tem dogodkom pa se je še enkrat potrdilo, da frizerska stroka izobraževanja močno ceni, še posebej takšna, kjer sta prisotna tudi element druženja in osebni stik, zato se vsi udeleženci že veselijo naslednje priložnosti, ki bo, kot pravi predsednik sekcije frizerske stroke na OOOZ Nova Gorica, Pavel Mužina, po vsej verjetnosti konec septembra.



Podelitev jubilejnih priznanj

OOZ Nova Gorica bo tudi letos na slavnostni skupščini podelila priznanja vsem svojim članom, ki v tem letu časovno zaokrožujejo svojo dejavnost v obrti. Jubileji poslovanja se nanašajo na 10, 20, 30, 40 in več let vpisa v obrtni register.

Ker se utegne zgoditi, da na OOZ Nova Gorica nimamo vseh točnih podatkov o svojih članih, objavljamo seznam, da nam lahko tisti, ki v tem letu zaokrožujejo obletnico poslovanja in niso navedeni v seznamu ali pa se podatki razlikujejo od navedenih, to tudi sporočijo.

Jubilejna priznanja bodo podeljena na tradicionalni slavnostni skupščini, predvidoma 29. 9. 2023 (točen datum in lokacijo bomo sporočili naknadno).

40 LET

MIKLAVČIČ DARKO s.p. — STORITVE S KMETIJSKO MEHANIZACIJO, LAHKO IN TEŽKO GRADBENO MEHANIZACIJO, AVTOPREVOZNIŠTVO

UMEK RADIVOJ s.p. — AVTOPREVOZNIŠTVO

30 LET

ADRIA KERAMIKA PROIZVODNJA, TRGOVINA IN TRGOVINSKE STORITVE d.o.o., NOVA GORICA

ALAMAN AVMEDOŠKI PROMET Z NEPREMIČNINAMI, GRADBENI INŽENIRING, MARKETING, PREVOZ BLAGA, TRGOVINA, GOSTINSTVO IN TURIZEM TER POSREDOVANJE d.o.o.

APIA TRGOVSKO PODJETJE d.o.o.

BABIĆ-TUREL BILJANA s.p. — FRIZERSKI SALON »MOJ«

BAŠIN NOVA GORICA d.o.o.

BATISTIČ KATJUŠA s.p. — GOSTILNA BRIC

BYLYGBASHI BEXHET s.p. — ZIDARSTVO IN FASADERSTVO

ČERNIC IVAN s.p. — PREVOZNIŠTVO ČERNIC

FERFOLJA SIMON s.p. — MIZARSTVO

FORPLAST PROIZVODNJA, TRGOVINA IN STORITVE d.o.o.

HERVATIN MARČELO s.p. — MOTOMEHANIKA HERVATIN

KOGOJ ROMAN s.p. — MIZARSTVO KOGOJ

KOLEKTOR CESTNO PODJETJE NOVA GORICA, DRUŽBA ZA VZDRŽEVANJE IN GRADNJO CEST, d.o.o.

KOMEL BLAŽ s.p. — AVTOSERVIS KOMEL

KOVAČIČ DUŠAN s.p. — AVTOPREVOZNIŠTVO PREVOZ BLAGA IN OSEB

KUMAR MATEJKA s.p. — IZDELAVA EMBALAŽE IN TURIZEM KUPLAST

LEBAN BRANKO s.p. — SITOGRAFIKA SOLKAN

LUKŠIČ LEON s.p. — ELEKTROTEHNIKA

MLEKUŽ NIKOLINA s.p. — TAPETNIŠTVO NIKA

NORBIT ZASTOPANJE, TRGOVINA d.o.o. — KOJSKO

PRIMA I.E.NOVA GORICA d.o.o.

REŠČIČ SILVIN s.p. — TECHSHOP

SIMČIČ SERGEJ s.p. — ZIDARSTVO NA TERENU

SIMČIČ ZVONKO s.p. — TV SAT SERVIS ANTEN IN TV



TIBWAY d.o.o. — PROIZVODNO IN SERVISNO PODJETJE GRGAR
TIEGO MEDNARODNI TRANSPORT IN TRGOVINA d.o.o.
TRAMPUŽ TOMAŽ s.p. — IJV IZDELAVA JEKLENIH VLAKEN
VALMETAL TRGOVANJE S KOVINAMI d.o.o.
VID d.o.o. — ZDRAVSTVENA DEJAVNOST
ŽLEBOVI GRIČ TRGOVINA d.o.o.

20 LET

AVTOSERVIS STANIČ, SERVISIRANJE, PRODAJA d.o.o.
CEJ PETER s.p. — GIPSAL ZAKLJUČNA DELA V GRADBENIŠTVU
ĐEVIĆ RAJKO s.p. — GRADBENIŠTVO
GAŠPARIN HENRIK s.p. — POPRAVILA ŠPORTNE OPREME
HROVAT BITEŽNIK MIRJAM s.p. — BM ZAVESE
MINI PEKARNA IN TRGOVINA BRUMAT d.o.o.
MULLNER SILVANA s.p. — OKREPČEVALNICA ASTRO CAFFE
PODBRŠČEK VASJA s.p. — KOVINOŠTRUGARSTVO PODBRŠČEK
SALINVEST, STORITVE d.o.o.
SAN MARTIN, TURIZEM IN GOSTINSTVO d.o.o.
SIES NAPREDNE REŠITVE d.o.o.
ŠEN JADRAN s.p. — MIZARSTVO ŠEN
TROP IZTOK s.p. — KLIMATIZACIJA IN VENTILACIJA KLIVENT

10 LET

AVTOMAG, VZDRŽEVANJE IN POPRAVILA VOZIL, d.o.o.
BIRO PLUS, GOSTINSTVO, TRGOVINA IN STORITVE d.o.o.
BONMAR GLOBAL, TRGOVINA IN STORITVE, d.o.o.
CANZUTTI DOLORES s.p. — HAIR & BEAUTY, KOZMETIČNO FRIZERSKI SALON DOLORES
CIJAN TRANSPORT, PREVOZI, TRGOVINA IN STORITVE, d.o.o.
DOVŽAK DOMEN s.p. — RAČUNOVODSKE STORITVE
ELEKTROINSTALACIJE ŠKARABOT, ELEKTRIČNE INSTALACIJE, d.o.o.
FRNAŽAR, gostinske in turistične storitve, d.o.o.
JAKOPIČ SIMON s.p. — TRANSPORT ŽIVIH ŽIVALI
JEVŠČEK SIMON s.p. — INŠTALACIJE IN SERVIS VODOVODNIH, OGREVALNIH IN HLADILNIH NAPRAV
JMR, TRGOVINA IN POSREDNIŠTVO d.o.o.
KOVAČIČ DAMJANA s.p. — FRIZERSTVO IN OSTALE DEJAVNOSTI
LEBAN IGOR s.p. — TRGOVINA IN PROIZVODNJA DEKOR IDA
LOZEJ GREGOR s.p. — UPRAVLJANJE Z VEČSTANOVANJSKIMI STAVBAMI
MIKA ŠPORT, ŠPORTNE DEJAVNOSTI, d.o.o.
SAKSIDA KATJA s.p. — KATJA FRIZER
ŠTAKUL TOMAŽ s.p. — AVTODVIGALA
VITEZ BORUT s.p. — AVTOMEHANIKA VITEZ
ŽIGON GREGOR s.p. — STROJNE INSTALACIJE

Prenova orientalske Laščakove vile in Rafutskega parka v Novi Gorici



Besedilo: MONG, Foto: Ana Rojc

Historični kompleks Laščakove vile in Rafutskega parka je pomembna kulturna dediščina, ki že dolga leta čaka na prenavo, saj kot celota z vidika arhitekturnega, botaničnega in krajinskega pomena presega meje lokalnega pomena. Vila, ki jo je leta 1914 ob vrnitvi iz Egipta zgradil arhitekt Anton Laščak, eden najpomembnejših evropskih/čezmejno delujočih arhitektov slovenskega rodu, ki se je stilsko izražal v neoislamskem slogu, v svoji več kot 100-letni zgodovini še nikoli ni bila primerno obnovljena.



Rafutski park s svojimi prviniami nima primere ne v Sloveniji ne v širšem evropskem prostoru. Je izjemen sistem raznolikih eksotičnih vegetacijskih struktur in vrtnih ureditev. Vrtna arhitekturna dediščina Rafutskega parka in Laščakove vile odseva družbena dogajanja in zrcalo globalnega v lokalnem. V prihajajoči Evropski prestolnici kulture leta 2025 je vila s parkom izjemnega pomena zaradi dediščine in vsebin, ki jih ponuja, pa tudi zaradi umeščenosti v stični prostor dveh Goric in držav. Skupaj s Frančiškanskim samostanom na Kostanjevici, Goriškim gradom, Trgom Evrope in mestnim gozdom Panovec tvori svojstveno zeleno

srce somestja obeh Goric ter predstavlja dragoceni prostor prepletanja.

Novogoriška mestna občina pravkar zaključuje obnovo Rafutskega parka, za javnost pa bo odprt že pred letošnjo jesenjo. Za obnovo Laščakove vile je Ministrstvo za kulturo zagotovilo več kot 4 milijone evrov kohezijskih sredstev. Prenova vile naj bi se na terenu začela v letu 2025, medtem ko bo Rafutski park prenovljen že konec poletja. Končna raba vile bo sicer namenjena različnim vsebinam, v njej bo pa svoj dom našla predvsem predstavitev Nature 2000.

Novogoriški župan, Samo Turel, izpostavlja, da je novogoriški mestni občini ob izdatni pomoči države uspelo pridobiti dragocena sredstva tako za prenovo parka kot vile: »Za obnovo te izjemne dediščine si na Goriškem prizadevamo že desetletja. Evropska prestolnica kulture nam je odprla nove

priložnosti in možnost, da obnovimo ta biser. Izjemno smo veseli, da bomo lahko vilo skupaj s parkom v vsej svoji lepoti kmalu pokazali tako slovenskemu kot mednarodnemu prostoru.«



NOVO



Uradni zastopnik za



Trgo ABC

PE NOVA GORICA, Industrijska cesta 2a
Tomas Peršolja, 041 376 445

Mladi podjetniki združili prijetno s koristnim – tokrat v Goriških brdih

Besedilo: Jasna Lazar, Foto: Teja Lazar

11. maja smo se zopet prijetno družili. **Območna obrtno-podjetniška zbornica Nova Gorica** je tokrat pripravila zanimiv program, v sklopu katerega so mladi podjetniki lahko še toliko bolj utrdili medsebojna poznanstva, obenem pa tudi izvedeli marsikaj novega. Z marcem je namreč Zbornica ustanovila **Klub mladih podjetnikov**, čigar poslanstvo je podjetnikom začetnikom nuditi podporo v fazi postavljanja tistih prvih temeljev, ki so tako ključni za nadaljnji uspeh na podjetniški poti: od poznavanja osnov podjetništva in vseh z njim povezanih področij, pa vse do nudenja ustrezne infrastrukture ter okolja, v katerem se lahko razvijajo. Mladi pridobijo tudi koristne kontakte, nasvete in konkretne smernice, ki vsakemu podjetniku prinašajo visoko uporabno vrednost.

Tokrat nas je pot peljala v **Hišo Štekar v Goriških brdih**, kjer nas je pričakal mlad in nadobudni podjetnik, **Jure Štekar**. Z njim smo se tudi pogovarjali in razkril nam je marsikaj zanimivega, udeležence pa presenetil z dobro voljo, optimizmom in neverjetno zgovornostjo. V intervjuju se je rad pohecal, a istočasno našim podjetnikom podal kar nekaj praktičnih nasvetov, ki so izhajali izključno iz njegovih osebnih življenjskih izkušenj.

Srečanje se je nadaljevalo v izobraževalnem duhu, in sicer s spoznavanjem tistih osebnostnih lastnosti, s pomočjo katerih, kot pravi **Mateja Milost** iz podjetja **Fimago**, lahko dosegamo **poslovno**

odličnost, ki je dandanes ključ do diferenciacije in konkurenčnosti na trgu. Na drugi strani pa smo spoznavali novosti s področja **finančnih naložb**. Tokrat je bila z nami **Rajka Stanko** iz podjetja **Elementum**, ki je na izviran in zanimiv način predstavila **področje plemenitih kovin** ter nas soočila z marsikaterimi resnicami, ki jih lahko vsakdo, če se z naložbami ne ukvarja, zlahka spregleda. Ob koncu pa je potekalo še **žrebanje za srebrnik**, ki je marsikoga presenetilo, nekoga pa še posebej razveselilo. Vzdušje se je nadaljevalo ob kozarcu domačega ekološkega vina in zakuski ter nenazadnje iskrenem navdušenju, ki nedvomno kliče po naslednjem srečanju.



Pomembni sta ustvarjalnost in svežina

Besedilo: Anja Pišot, Foto: Teja Lazar, Arhiv Graverstva Grilj

Graverstvo, štampiljke Grilj je podjetje z dolgoletno tradicijo na Goriškem. Začetki segajo v leto 1974. Prvotno popoldansko obrt je Mirijan Grilj leta 1980 preselil v lastne prostore na Ulici Gradnikove brigade 15 v Novi Gorici. Dve leti kasneje se mu je pridružila še Branimira Grilj. Od leta 2014 pa je vodstvo podjetja prevzela njuna hči **Urška Grilj**, ki uspešno nadaljuje poslanstvo in pot svojih staršev ter podjetju dodaja mladostno noto in ustvarjalnost, ki je v današnjem času izjemno pomembna. Z gospo Urško sva poklepetali o njenih začetkih poslovne poti, o samem podjetju ter o najnovejših izdelkih in ostalih aktualnostih.



Poleg Urške Grilj sta v podjetju zaposleni še dve osebi.

»Moja podjetniška pot se je začela s prevzemom družinske obrti leta 2014. Odločitev ni bila lahka, kljub temu da sem prevzela že utečeno obrt,« je povedala sogovornica in naznanila, da Graverstvo, štampiljke Grilj naslednje leto praznuje častitljivih 50 let delovanja. Urška Grilj se je v družinskem podjetju znašla po nesrečnem spletu okoliščin. Pravi, da je ta obrt v otroštvu ni preveč zanimala, leta 2009 pa je družino pretresla nepričakovana smrt očeta Mirijana: »Ta prelomnica me je potisnila v odločitev, ali nadaljujem obrt ali se zaposlim nekje drugje. Z mamó sva bolečino ob izgubi »zdravili« z delom. Takrat sem se tudi zaposlila v graverstvu.« Zelo hitro je osvojila vsa področja del v delavnici – od gravur z rezkarji in laserjem do izdelave štampiljk, vizitk, nalepk in potiskov: »Z lastno ustvarjalnostjo želim zaznamovati obstoječo dejavnost in ji dodati nekaj svežine.«

Sprva je obrt temeljila na graverstvu in izdelava

vi štampiljk, glede na trende in povpraševanje strank pa je podjetje razširilo ponudbo barvnega tiska z UV LED-tiskalnikom za potisk reklamnih artiklov, kot so kemični svinčniki, vžigalniki, grafitni svinčniki, rokovniki, USB-ključki ter druga promocijska in poslovna darila. »Pod svojim vodstvom sem prvič investirala v stroj širokega formata z uporabo eco-solventnih barv, ki je tiskalnik ter rezalnik v enem in ga spretno uporabljamo za izdelavo reklamnih, opozorilnih in smernih tabel, za izdelovanje etiket, etiket za posebne priložnosti, za rezanje nalepk iz folije za označevanje registrskih števil na čolnih, na rally avtomobilih, za označevanje inox sodov in manjših nalepk,« doda sogovornica. Ko sem jo povprašala, zakaj prav graverstvo, pove da je oče takrat videl priložnost za izdelavo tablic za razne stroje in označevanja, saj takrat takšne ponudbe v goriški regiji še ni bilo. Sama dejavnost je izredno zanimiva, ker ni enolična, in doda: »Vsak dan

je nov izziv. Mi pa seveda pride prav zajeten arhiv del, iz katerega črпам ideje, ki jih domiselno nadgrajujem. Gravura in tisk sta tesno povezani področji – z znanjem, izkušnjami in izvirnostjo ju želim spretno povezovati v zanimive in privlačne končne izdelke.«

Gravestvo, štamčiljke Grilj nudi celo paletu storitev, in sicer gravure, med katere sodijo mehanske gravure na aluminij, medenino, plastiko, pleksi steklo, jeklo, zlatnino in srebrnino, nudi tudi lasersko graviranje na gumo, pleksi steklo, plastiko, lesene izdelke, jeklo. Poleg gravur izdeluje –kot samo ime podjetja pove – štamčiljke, magnetne, nudi rezanje folije, UV LED-tisk na reklamne artikle, plakete, pokale in medalje, vizitke, usmerjevalne in označevalne table oziroma sisteme. Kakor že omenjeno, barvito paletu storitev, med katerimi bi sogovornica še posebej izpostavila reliefno gravuro za izdelovanje pečatnikov za pečatenje na vosek in izdelavo reliefnih žigov za vžiganje raznih emblemov, napisov, logotipov na leseno embalažo ali usnje (kot orodje za odtiskovanje na toplo): »Takrat se po naši delavnici sliši, kot bi bili pri zobozdravniku (smeh).«

Poleg vsega naštetega gospe Urški ne zmanjka delovne in ustvarjalne energije. Poleg uspešnega vodenja podjetja je tudi članica Območne obrtno-podjetniške zbornice Nova Gorica. O njenem članstvu in sodelovanju z OOO pove naslednje: »Oba starša sta bila člana OOO. Tekom let sem imela neposreden vpogled, kaj vse Zbornica nudi svojim članom. Na enem mestu lahko dobite vrsto informacij, od računovodskih storitev, svetovanj, raznih strokovnih izobraževanj, aktualnih novic iz gospodarstva, do novosti na področju uredb in zakonov. Zaposleni na OOO delajo na visoki ravni. Članstvo se plača, saj Zbornica nudi veliko oporo malemu gospodarstvu, številne ugodnosti in storitve, tako da lajša poslovanje in se obrtnik lahko mirneje posveti svojemu delu.« Urška Grilj pa ni samo članica OOO Nova Gorica, temveč tudi predsednica Sekcije grafičnih dejavnosti: »Da sem postala predsednica sekcije grafičnih dejavnosti, je odločilo glasovanje. Presenetilo me je mnenje prisotnih članov sekcije, saj je v sekciji kar nekaj izkušenih tiskarjev, ki bi jim ta naziv prej pripadal kot meni. Nisem pričakovala, da imajo člani tolikšno zaupanje vame. Hvaležna sem jim, da so mi izkazali vso podporo pri mojem mandatu. Kot predsednik/predsednica sekcije avtomatično postaneš bolj angažiran in poskušaj čim bolj

aktivirati svoje člane. V maju smo takoj začeli s projektom, kako se predstaviti na Festivalu obrti in podjetništva v Novi Gorici in beležiti datume atraktivnih sejmov pri nas ter v tujini na področju grafične tehnike. Obisk sejmov je pomemben za pridobivanje informacij o trendih in možnosti tehnologij,« ponosno pove.

Kot je že sogovornica omenila, se je Sekcija grafičnih dejavnosti predstavila tudi na Festivalu obrti in podjetništva, ki je v maju potekal v centru Nove Gorice: »Podpredsednik sekcije Janko Vižin iz podjetja Komel d.o.o. mi je bil v veliko pomoč pri postavljanju stojnice in promociji našega poklica. Vsi člani so bili povabljeni, da pokažejo svoje izdelke, nekateri so se odzvali, drugi ne. Izvajali smo aktivnost na stojnici – prikazovali smo, kako se s toplotno prešo preša že vnaprej pripravljen preslikač z motivom FGOP na majico, ki je bila potem tudi naprodaj. Če bi majice podarjali, bi jih zagotovo razprodali,« z nasmehom doda. Urška meni, da je stranke najbolj zanimalo, kje lahko potiskajo majice, saj je bil festival prav v času pred zaključevanjem šolskega leta. Nadaljuje, da izkušnja na festivalu ni dosegla njihovih pričakovanj: »Iz tega izhajam, da se bo naslednje leto treba še bolj potruditi in najti načine, kako privabiti ljudi k naši stojnici. Obisk ni bil zanemarljiv, ni pa bilo presežkov,« zaključuje.

Ob koncu pogovora pa doda, da se pri vsakem začetku – tako podjetniške poti kot novih zamisli, dejavnosti, izdelkov – poraja milijon vprašanj: »Treba je verjeti, biti pogumen in vztrajen. Ne smeš takoj odnehati, saj so napake izkušnje, na katerih se učiš. Obdati se moraš z ljudmi, ki te spodbujajo in ti pomagajo nadgrajevati svoje sposobnosti in potencialne. Osredotoči se na sedanjost, na svoje cilje in njihovo realizacijo.«



Pogum in trud za uresničitev življenjskih sanj

Besedilo: Anika Velišček, Foto: Teja Lazar

Marčelo Hervatin, glavni v Motomehaniki Hervatin v Kromberku, je eden izmed tistih srečnežev, ki je uresničil svoje otroške sanje. Ljubezen do hrumenja motorjev je prerasla v prepoznavno in zaupanja vredno podjetje, ki že trideset let skrbi za servise motornih koles in koles z motorjem. So pooblaščen prodajalec in serviser uglednih znamk motorjev. S partnerko **Jasmino** skrbita, da stranke odpeljejo zelo natančno pregledana ali izbrana vozila in uživajo v vožnji z jeklenimi konjički. Podjetje je član OOO Nova Gorica in se je predstavljalo na majskem Festivalu obrti in podjetništva. Številne obiskovalce je prepričal električni skuter znamke Piaggio. Ko bodo Podjetniške novice izšle, bosta Marčelo in Jasmina na motoristični turi po Bosni.



Podjetje letos obeležuje 30. obletnico delovanja. Kakšni so občutki ob tem jubileju?

Zelo lepi. Vesel sem, da sem prehodil to pot in da je v meni še vedno strast do motorjev. Bili so vzponi in padci, bili so trenutki, ko nismo vedeli, kako naprej, vendar sreča spremlja pogumne in poguma nam res ni nikoli manjkalo. Motorji so moja ljubezen, način življenja in res z veseljem vse to počnem.

Predstavljam si vas kot fantiča, ki je od malih nog »šraufal« motorje. Razmišljam prav?

Tako nekako (*smeh*). Ko sem imel 12 let, sem zbiral karton, papir, steklenice in z denarjem od prodaje kupil svoj prvi moped. V kleti sem ga cele dneve popravljaj in predeloval, da bi šel hitreje. Sosedje seveda niso bili nič kaj zadovoljni, ves čas so bili v strahu, da bom kaj zažgal. No, v tistih časih se je rodila strast do motorjev.

Izpolnile so se vam sanje, kajne?

Ja, živim svoje sanje. Hčerki, nečakom in mla-

dim, ki stopajo na samostojno pot, vedno pravim, da je treba slediti sanjam in tistemu, kar te veseli. Potrebna sta pogum in trud.

Kakšni so bili podjetniški začetki?

Začel sem v garaži, ki je kmalu postala premajhna. Na začetku sem istočasno opravljal dve službi. Bil sem šofer na žal nesrečno propadlem Mipu, v prostem času pa sem popravljaj motorje. Na povpraševanje uradnih zastopnikov Suzukija smo se odločili, da najemamo večji prostor in razširimo dejavnost. Na to je vplivalo tudi dejstvo, da lastniki motorjev niso imeli servisa v bližini. Tako smo začeli s servisi in posredovanjem pri prodaji novih motornih koles in skuterjev, takrat še z uvoznikom Trgo ABC iz Kopra, zelo kmalu pa s podjetjem PVG d. o. o, generalnim zastopnikom za Piaggio, Vespa, Aprilio in Moto Guzzi, s katerimi sodelujemo odlično že več kot dvajset let. S partnerko sva se takrat odločila, da pusti službo in se zaposli v podjetju, tako smo tudi lažje organizirali družinsko življenje.

Se bo v prihodnosti vaša dejavnost še širila?

Ves čas gledamo in sledimo smernicam v mobilnem svetu, v zadnjem času smo razširili ponudbo tudi na električna dvokolesa. Ves čas tudi nadgrajujemo opremo in računalniško podporo, se udeležujemo izobraževanj in usposabljanj, da lahko ugodimo vsem potrebam naših strank.

Veliko govorimo o električnih kolesih, skirojih, avtomobilih. Kakšno je vaše mnenje o vseh teh novih tehnologijah?

Podpiramo električna kolesa, skuterje in avtomobile, skirojev pa ne, ker so prenevarni, prehitri, imajo premajhna kolesa, slabe zavore. Prihodnost je v elektrifikaciji in alternativnih pogonih, vendar naša infrastruktura še ni pripravljena na to. Mogoče čez nekaj let. Motoristi pa vseeno radi slišimo hrumenje (*smeh*).

Vas lahko povprašamo, kakšna vozila uporabljate vi zasebno?

Vozim Suzuki GSX R 1000. S prijatelji se radi zapeljemo kakšno nedeljo popoldan tako za dušo. Za daljše poti pa imamo Moto Guzzi V 85TT. S partnerko in drugimi pari se radi odpravimo na večdnevne ture in neznansko uživamo. Za vožnjo po mestu imam Vespa GTS 300, partnerka pa električni Piaggio one.

Konec junija greste na turo. Kam pa?

Za štiri dni gremo po Bosni. Vse smo pripravili, rezervirali prenočišča, predvideli postanke ob znamenitostih. Pogledali naj bi Titov bunker v Konjicu. Upam, da nam bo vreme naklonjeno. Smo pa pripravljene na vse razmere.

Poletni meseci so za motoriste. Kaj vsem



Ljubiteljem motorjev svetujete pred odhodi na pot?

Vsem motoristom, in teh nasvetov se držim tudi sam, priporočam, da se na motoristično sezono pripravijo. Priporočam, da preverijo motor, zavore, svetlobna telesa, pnevmatike, za katere je dobro, da jih zamenjajo, tudi če niso prav obrabljene, saj s časom postanejo trde, razpokane. Dobro je opraviti tudi preventivni servis, na katerem opazimo kakšno nepravilnost in jo odpravimo. Za vožnjo motorja je potrebna dobra psihofizična kondicija – na poti moramo biti vedno spočiti, vožnjo pa prilagodimo svojim sposobnostim in razmeram na cesti.



Plavanje, smučanje, tenis, fitness, osebni treningi in še bi lahko naštevali

Besedilo: Anja Pišot, Foto: Arhiv Mika šport

Kdo v Novi Gorici in njeni širši okolici ne pozna Mike šport – Zvoneta, Mike in Roka. Ni ga otroka, starša, sorodnika, sodelavca ali pa samo mimoidočega, ki se ne bi vsaj enkrat v svojem življenju udeležil – na tak ali drugačen način – katere od aktivnosti, ki jih ponuja Mika šport. Z lastnikom in direktorjem podjetja, Zvonkom Urbančičem, sva prijetno ob kavi poklepeta o začetkih njegove podjetniške poti, o vsem, s čimer se Mika šport ukvarja in ponuja svojim strankam, ter o tem, kako so se aktivnosti skozi leta razvijale, spreminjale, na kakšen način so širili svojo ponudbo, zakaj so nekatere aktivnosti morali opustiti in kako je danes.

Začetki Mike šport segajo v leto 1992, lani je namreč podjetje praznovalo svoj 30. rojstni dan. V teh tridesetih letih delovanja se je marsikaj spremenilo, dejavnosti, ki jih podjetje ponuja, so se razširile in sedaj sta v podjetje vpletena tudi oba otroka – Rok in Mika, po kateri je podjetje tudi dobilo svoje ime.

Prva dejavnost, s katero je Mika šport začela, je bila t. i. športna abeceda za najmlajše: »Po domače povedano je bila to telovadba za otroke od 4. leta starosti naprej. Ta dejavnost je bila razširjena po celotni bivši goriški občini – od Branika, Kostanjevice na Krasu, do Goriških brd in Kanala ob Soči. Zanj sem se odločil zaradi svojih otrok. Hči Mika je bila takrat stara tri leta in ko delaš s tako majhnimi otroki, moraš vedeti, kaj delaš. Prav zaradi tega je nisem želel vpisati v kakšen klub, kjer so aktivnosti zmeraj ozko usmerjene, sam pa sem hotel nekaj splošnega, zato sem se dela raje lotil sam. Pred tem sem namreč delal



kot učitelj športne vzgoje na osnovni šoli, kjer sem pridobil veliko izkušenj dela z otroki.« Športna abeceda za najmlajše je temeljila na igrah, ki so bile tehtno premišljene in so zajemale vse fizične aktivnosti in spretnosti, ki jih morajo otroci pridobiti. Poleg tega je Mika šport organizirala tudi letovanja ob koncu šolskega leta: »Organizirali smo kampe, na katerih so otroci imeli raznorazne aktivnosti, razporejene čez ves dan, tako da so ob koncu dneva utrujeni »popadali« v postelje. Spomnim se, da so otroci na teh kampih res uživali. Skupaj smo doživeli ogromno lepih in tudi zabavnih izkušenj.« Žal pa je podjetje te dve dejavnosti ob uvedbi devetletke moralo ukiniti, saj novi osnovnošolski program ni dovoljeval zu-



nanjih izvajalcev v šolskih prostorih pred 16. uro, torej pred uradnim zaključkom šolskega dne. Vendar gospoda Zvonka ta ovira ni ustavila, z ustvarjalnostjo in močno željo po kvalitetni športni aktivnosti otrok so se rodile nove ideje: »Zatem smo začeli izvajati plavalne tečaje za vse vrtčevske otroke v novogoriški občini. Ti tečaji potekajo še danes. Poleg plavalnih tečajev pa smo otrokom omogočili tudi tečaje smučanja. Vozili smo jih najprej na smučišče na Lokvah, nato na Koblo, zatem na Javornik, na koncu pa še v italijanski Zoncolan,« pove sogovornik in doda, da je zadnji smučarski tečaj potekal leta 2016. Mika Šport ponuja tudi izposojlo smučarske opreme in brez kakršnega koli pomisleka lahko rečem, da se v »brezštevilni« ponudbi smučk, smučarskih palic, pancrjev, čelad ... za vsakega kaj najde – za tiste preprostejše uporabnike kot tudi tiste najbolj zahtevne. Poleg številnih aktivnosti, med katerimi sem izpostavila smučanje in plavanje, Mika šport ponuja tudi fitness, ki ga najdete na stadionu v Novi Gorici. V njem delata Zvonkova hči Mika in sin Rok: »Mika je po poklicu magistrica kineziologije in je na svojem področju res strokovnjakinja. V našem fitnessu se poleg različnih vadb in osebnih treningov največ ukvarja z osebno individualno vadbo ljudi po različnih poškodbah, naj bo to po operacijah, po prometnih ali drugih nesrečah, po kapeh ... Moram jo pohvaliti, da s svojimi stran-

kami dela nadvse profesionalno in dosega zares vrhunske rezultate. Rok pa je magister profesor športne vzgoje in dela podobne stvari kot Mika, a se več ukvarja z ljudmi, ki bi v fitnessu od sebe radi malo več. Poleg tega z nami dela še Mikin partner, bivši član NK Gorica, Uroš Celcer, ki skrbi za fizično pripravo mladih športnikov – nogometašev, tenisačev, košarkašev ...,« pove Zvonko in doda: »Vedeti moramo, da je fitness mnogo več kot le dvigovanje uteži in t. i. »bildanje«. V našem fitnessu imamo širok nabor naprav za vse skupine mišic in k nam prihajajo najrazličnejši profili ljudi z najrazličnejšimi željami.« Sama lahko dodam, da sem poleg najbrž stalnih strank ob vstopu v fitness opazila kar nekaj starejših gospodov, ki so pridno uporabljali najrazličnejše naprave – seveda svojim zmoglostim primerno, ob tem pa jih je vodil Rok Urbančič.

Ker je zgodba Mike šport izjemno zanimiva in se zaposleni ukvarjajo z nešteti dejavnostmi, bi lahko o njej napisali celo knjigo. Njihova zgodba pa je tudi nadvse pozitivna, zato bomo na enak način zaključili tudi članek. Ko sem Zvonka povprašala, kaj bi predlagal nekemu, ki se odloča in koleba, ali naj se vpiše v fitness, na kakšno vadbo ali katero koli drugo športno dejavnost in nikakor ne zmore zbrati poguma in motivacije, mi je veselo odgovoril: »Najtežje je stopiti skozi vrata. Ko enkrat to narediš, je potem naprej vse neizmerno lažje, zato le pogumno. Naša vrata so vedno odprta.«





THE 2

POMLADNA PONUDBA ZA
BMW SERIJE 2 ACTIVE TOURER.



AVTOMATSKI MENJALNIK - ZIMSKI SET KOLES -
VKLJUČENI SERVISI - PODALJŠANO JAMSTVO

BMW 218i Active Tourer z vključenim avtomatskim menjalnikom, zimskim setom koles, vključenimi servisi in podaljšanim jamstvom.

ŽE ZA **34.490** EUR.*

Avto Aktiv Koper

Ankaranska cesta 12
SI-6000 Koper

T: +386 5 62 03 235

Avto Aktiv Nova Gorica

Industrijska cesta 9
SI-5102 Nova Gorica

T: +386 5 850 25 08

* Stroški priprave in transporta so vključeni v ceno vozila.

Kombinirana poraba goriva za BMW serije 2 Active Tourer: od 1,1 do 6,4 l/100 km. Emisije CO₂: od 22 do 146 g/km. Emisijska stopnja: Euro6. Emisije NO_x: še ni podatka. Ogljikov dioksid (CO₂) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM₁₀ in PM_{2,5} ter dušikovih oksidov.

Več na: BMW-AVTO-AKTIV.si